
・講義の資料を頂けると、職場でも伝えやすいです。

・今回は先生が同席でしたので、いろいろ話が聞けました。時間があればと思いました。

H25年度第2回人材育成研修会・多職種連携会議　アンケート結果

　今後、認知症の講習会・多職種連携会議を3回予定しています。講義の内容や、何でも言える関係を
作るために会議の企画・運営に対するご意見（グループワークの方法など）があればお書きください。

・専門のドクターからいろいろな視点からのアドバイスを頂けて、とても分かりやすく良かった。

・とりあえずお役にたちたい。

参加者の内訳

・あまり詰め込み過ぎない方がいいと思います。

・医療関係者でも具体的な対策法の理解が少ないので、いかに一般の人が関わりやすくするか、認知症
のみではなく、相談しやすい所を作ることが必要と思いました。

・今回のような内容、時間であれば、グループの人数がもう少し少なくても良かったかなと思います。

・司会の方の進行に満足しています。発表の内容も充実していて感心しました。お世話になりました。

・グループワークより出た意見を実現に向けて、取り組める体制が出来ればいいと思います。

・自己紹介で名前や職種以外のことを話せたことで、すごく話しやすい空気になりました。次の会議でもこ
のような自己紹介が出来たらいいと思います。

・本日のグループワークの中で「誰のために動いているのか？」と問われました。その通りだと思います。
こういう基本的な考えが大事と思いました。今後も参加したいと思います。ありがとうございました。

・医療機関の先生と事例検討などしてほしい。

・認知症早期発見で薬物療法を行うと少し和らぐ。受診を先にと思っていたことが、本人の事を良く知り、
薬物より役割等生きがいのある楽しい毎日を送ってもらうことが一番だとアドバイスをもらい、少し頭の中
が困惑しています。
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